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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Lucas Justin Vieira 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, 
no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Julio Witt, Lindonês K. dos 
Santos, Lucas Vieira, Lucineide Neves, Maicon Gonçalves de Oliveira, Manoel 
Andrade e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o 
Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Diogo Souza para fazer a leitura de 
um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou 
em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 16/12/2019 e as Atas 
das Sessões Extraordinárias dos dias 10/01/1010, 13/01/2020, 30/01/2020 e 
31/01/2020 que foram aprovadas por unanimidade. Em seguida solicitou ao 
Senhor Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Oficio GB N° 304/2019 – 
Encaminha para esta Casa Legislativa as Leis Municipais Nº 2.515/2019, 
2.516/2019 e 2.517/2019; Oficio GB N° 004/2020 – Encaminha para esta Casa 
Legislativa as Leis Municipais Nº 2.518/2019 e 2.519/2020. Não havendo nada 
mais no Expediente, o Senhor Presidente passa para o espaço de ORADORES 
INSCRITOS: Não havendo nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou 
para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Líder da Bancada do MDB: Diogo 
Souza – Cumprimentou Senhor Presidente, nobres colegas Vereadores, pessoas 
presentes e a todos que os assistem através da Radio Tom, iniciou agradecendo 
aos seus colegas Vereadores do MDB que lhe deram a missão de conduzir a 
Liderança da Bancada, enalteceu o fato de estarem com seis Vereadores na 
Bancada e deu as boas vindas ao Vereador Lindonês K. Santos, que se filiou ao 
partido MDB, logo após falou sobre alguns avanços conquistados pelo governo, 
no tempo de recesso, como a Passagem Molhada do Espigão, Licitação que foi 
homologada para a pavimentação do Bairro Cornélios, Aprovação do Projeto para 
a construção do novo CRAS, Mudança da Prefeitura Municipal para o inicio da 
reforma completa do prédio, Projeto Verão na praia com jogos de Futebol e Vôlei, 
Réveillon na Praia de Santa Rita de Cassia, Aquisição de uma Van para a 
Secretária Municipal de Saúde, Efetivação das Emendas Parlamentares dos 
Deputados Giovani Feltes e Márcio Biolchi no valor de R$ 100.000,00 (Cem mil 
reais) cada uma para custeis na Secretaria Municipal de Saúde, Aquisição de uma 
Van que foi adquirida pela Secretaria de Educação e repassada para a APAE, 
Cedência da Casa Funcional para a Brigada Militar, Conclusão da pavimentação 
na Rua Laurindo Peroni no Bairro dos Julios, comentou que apesar o Recesso 
Parlamentar o trabalho dos Vereadores não parou, pois os pedidos dos Munícipes 
são muitos e todos tentam resolver da melhor maneira, desejou a todos os 
Vereadores um ano mais calmo, apesar de ser um ano eleitoral, que continuem 
com discussões sadias e respeitosas. Líder da Bancada do PP: Marcio Ferrari – 
Cumprimentou Senhor Presidente, nobres colegas Vereadores, pessoas 
presentes e a todos que os assistem através da Radio Tom, iniciou agradecendo 
aos seus companheiros do Partido Progressista por lhe confiarem a função de 
Líder de Bancada para este ano de 2020, se dirigiu a Bancada do MDB e disse-
lhes que as pessoalidades estão fora desta Casa e que todos sempre lutaram e 
continuar a lutar pelo melhor para o Município,  citou sobre a felicidade da 
Secretaria de Educação adquirir uma Van e ceder para a APAE, pois ele e sua 
bancada criticaram muito um fato passado sobre a devolução de uma Emenda 
para a aquisição de uma Van para a APAE, ressaltou a importância de um veiculo 
especial para os alunos das APAE, salientou que a Casa Funcional vem da  
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Rejeição de um Primeiro Projeto de Lei para venda do imóvel e aprovação de um 
Segundo Projeto para ceder o Imóvel para uso dos servidores da Brigada Militar, 
resultando no sucesso para os efetivos que necessitam deste espaço, ressaltou a 
importância e o excelente trabalho dos Policiais Militares, em seguida citou as 
obras de acessibilidade de Escola Laertsan que ainda não começaram, problemas 
estes que todos os Vereadores já cobraram do Secretário Municipal de Educação, 
pediu então para que todos estes problemas se resolvam antes do inicio do ano 
letivo, salientou aos Vereadores que a pintura que foi feito a pouco tempo na 
Escola já está um pouco deteriorada e pediu para que seja revisto alguns itens, 
citou também que eles sempre se mantiveram conectados aos Secretários 
Municipais para resolver problemas, pediu a intervenção dos Vereadores para 
resolver o problema o patrolamento de algumas estradas que estão com 
condições ruins de trafego, bem como a situação da iluminação publica e da 
coleta de lixo, disse que é preciso cobrar mais das empresas terceirizadas para o 
recolhimento do lixo e pediu aos Vereadores do MDB para que lhes ajudem com 
esse problema, finalizou desejando a todos uma Boa noite e um bom ano 
legislativo a todos. Não havendo outro Líder de Bancada para fazer o uso da 
palavra, o Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: Não havendo nada 
na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente passa para o espaço de 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: Cláudio K. 
Schwartzhaupt – MDB; Julio Cesar Pinho Witt – PP; Lucas Justin Vieira – MDB; 
Maicon Gonçalves – PP. Logo após o termino do espaço de Explicações 
Pessoais, o Vereador Claudio Knevitz Schwartzhaupt pediu ao Senhor Presidente 
uma questão de ordem e lhe entregou um Comunicado referente à sua renuncia 
ao cargo de Vice-presidente. Imediatamente o Senhor Presidente entregou a 
Mesa Diretora um Comunicado referente à sua renuncia ao cargo de Presidente. 
Neste momento, conforme art. 50, IX, do Regimento Interno, o Vereador Diogo 
Souza, 1º Secretário, substituiu o Presidente, ora impedido e deu continuidade 
nos trabalhos da presente Sessão. Logo em seguida leu os Comunicados de 
Renuncia e convocou os edis Vereadores, para que na próxima Sessão, que se 
realizará no dia 10/02/2020, se façam presentes para a Eleição dos cargos em 
vacância, conforme art. 36, do Regimento Interno. Não havendo nada mais para 
tratar, o Vereador Diogo Souza, no cargo de 1º Secretário, declarou encerrada a 
presente Sessão Ordinária convidando a todos para se fizer presentes na próxima 
Sessão Ordinária que se realizará no dia 10 de fevereiro de 2020. Do que para 
constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. 
Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais 
Vereadores. 
 
 
                        Presidente                                            Secretário 
 
 
 
 
 

 


